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a) pro 1. kanonickou formu
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b) pro 2. kanonickou formu
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pro i = 1, 2, 3, 4, 5 a 6.
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���9���� ,��� ���
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�
� ����
��6;�� ��,�0��
�/�	�0����%

format long e;
N=6400;
%
� ��������	
� �
����� �
���� ��� �
��

% -----------------------------------
a1=[1;-2+2^(-9)-2^(-11)+2^(-14)+2^(-16);1];
b1=[1;-2+2^(-8)-2^(-11)+2^(-14)+2^(-16);1-2^(-9)+2^(-13)-2^(-15)-2^(-16)];



a2=[1;-2+2^(-9)-2^(-11)+2^(-14);1];
b2=[1;-2+2^(-8)-2^(-11)-2^(-12)+2^(-13)-2^(-14)-2^(-16);1-2^(-9)

+2^(-12)-2^(-14)];
a3=[1;-2+2^(-7)-2^(-9)+2^(-12)+2^(-14)+2^(-16);1];
b3=[1;-2+2^(-7)+2^(-12)+2^(-13);1-2^(-9)+2^(-13)-2^(-16)];
a4=[1;-2+2^(-7)-2^(-9)+2^(-12)+2^(-15)+2^(-16);1];
b4=[1;-2+2^(-7)-2^(-15);1-2^(-9)+2^(-13)+2^(-15)];
a5=[1;-2+2^(-6)-2^(-9)+2^(-12)-2^(-14)+2^(-16);1];
b5=[1;-2+2^(-6)+2^(-12)+2^(-13)-2^(-14)+2^(-16);1-2^(-9)+2^(-13)];
a6=[1;-2+2^(-6)-2^(-9)+2^(-11)-2^(-12)-2^(-13)+2^(-14)-2^(-16);1];
b6=[1;-2+2^(-6)-2^(-12)+2^(-16);1-2^(-9)+2^(-13)+2^(-15)];
%
� ���
���	� �
������  �������	
! � 	�"��
	� �
������� ����#		���

% --------------------------------------------------------------
k=[1;1;1;1;1;1];
v11(1:N+1)=zeros;
v21(1:N+1)=zeros;
v12(1:N+1)=zeros;
v22(1:N+1)=zeros;
v13(1:N+1)=zeros;
v23(1:N+1)=zeros;
v14(1:N+1)=zeros;
v24(1:N+1)=zeros;
v15(1:N+1)=zeros;
v25(1:N+1)=zeros;
v16(1:N+1)=zeros;
v26(1:N+1)=zeros;
%
% Generace vstupního signálu
% --------------------------
fvz=8000;
t=0:N-1;
x=0.245*cos(2*pi*50/8000*t)+0.245*cos(2*pi*100/8000*t)+0.245*cos(2*pi*

150/8000*t)+0.245*cos(2*pi*200/8000*t);
plot(t(1:640)/fvz,x(1:640));grid
%
� �� �	�	�� 
 ����� $��"������� ��"
��

% ------------------------------------
%
for n=1:N;
%
% Sekce $.1
% ---------
x1(n)=k(1)*x(n);
y1(n)=1/b1(1)*(v11(n)+a1(1)*x1(n));
v11(n+1)=a1(2)*x1(n)-b1(2)*y1(n)+v21(n);
v21(n+1)=a1(3)*x1(n)-b1(3)*y1(n);
%
% %� �� $.2
% ---------
x2(n)=k(2)*y1(n);
y2(n)=1/b2(1)*(v12(n)+a2(1)*x2(n));
v12(n+1)=a2(2)*x2(n)-b2(2)*y2(n)+v22(n);
v22(n+1)=a2(3)*x2(n)-b2(3)*y2(n);
%
% %� �� $.3
% ---------
x3(n)=k(3)*y2(n);
y3(n)=1/b3(1)*(v13(n)+a3(1)*x3(n));
v13(n+1)=a3(2)*x3(n)-b3(2)*y3(n)+v23(n);
v23(n+1)=a3(3)*x3(n)-b3(3)*y3(n);
%



% %� �� $.4
% ---------
x4(n)=k(4)*y3(n);
y4(n)=1/b4(1)*(v14(n)+a4(1)*x4(n));
v14(n+1)=a4(2)*x4(n)-b4(2)*y4(n)+v24(n);
v24(n+1)=a4(3)*x4(n)-b4(3)*y4(n);
%
% %� �� $.5
% ---------
x5(n)=k(5)*y4(n);
y5(n)=1/b5(1)*(v15(n)+a5(1)*x5(n));
v15(n+1)=a5(2)*x5(n)-b5(2)*y5(n)+v25(n);
v25(n+1)=a5(3)*x5(n)-b5(3)*y5(n);
%
% %� �� $.6
% ---------
x6(n)=k(6)*y5(n);
y6(n)=1/b6(1)*(v16(n)+a6(1)*x6(n));
v16(n+1)=a6(2)*x6(n)-b6(2)*y6(n)+v26(n);
v26(n+1)=a6(3)*x6(n)-b6(3)*y6(n);
end;

y(n)=y6(n);

end;
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% -------------------------------------
for n=1:N;
%
% Sekce $��

% ---------
x1(n)=k(1)*x(n);
v11(n+1)=v21(n);
v21(n+1)=1/b1(1)*(x1(n)-b1(2)*v21(n)-b1(3)*v11(n));
y1(n)=a1(1)*v21(n+1)+a1(2)*v21(n)+a1(3)*v11(n);
%
% Sekce $��

% ---------
x2(n)=k(2)*y1(n);
v12(n+1)=v22(n);
v22(n+1)=1/b2(1)*(x2(n)-b2(2)*v22(n)-b2(3)*v12(n));
y2(n)=a2(1)*v22(n+1)+a2(2)*v22(n)+a2(3)*v12(n);



%
% Sekce $�&

% ---------
x3(n)=k(3)*y2(n);
v13(n+1)=v23(n);
v23(n+1)=1/b3(1)*(x3(n)-b3(2)*v23(n)-b3(3)*v13(n));
y3(n)=a3(1)*v23(n+1)+a3(2)*v23(n)+a3(3)*v13(n);
%
% Sekce $�'

% ---------
x4(n)=k(4)*y3(n);
v14(n+1)=v24(n);
v24(n+1)=1/b4(1)*(x4(n)-b4(2)*v24(n)-b4(3)*v14(n));
y4(n)=a4(1)*v24(n+1)+a4(2)*v24(n)+a4(3)*v14(n);
%
% Sekce $�(

% ---------
x5(n)=k(5)*y4(n);
v15(n+1)=v25(n);
v25(n+1)=1/b5(1)*(x5(n)-b5(2)*v25(n)-b5(3)*v15(n));
y5(n)=a5(1)*v25(n+1)+a5(2)*v25(n)+a5(3)*v15(n);
%
% Sekce $�)

% ---------
x6(n)=k(6)*y5(n);
v16(n+1)=v26(n);
v26(n+1)=1/b6(1)*(x6(n)-b6(2)*v26(n)-b6(3)*v16(n));
y6(n)=a6(1)*v26(n+1)+a6(2)*v26(n)+a6(3)*v16(n);

y(n)=y6(n);

end;
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Obr.3. Vstupní signál x(n�% �����"# �� 
�&� Obr.4. Výstupní signál y(n) po filtraci.
kosinusovek.



�1��
,��� ��9�/	� 7
0�� ���� ���.�1� ����� ,��� ���	�2���� 0�	����� ��
��� ,/������ 2/0�;�� .�
� �� �$

������
��������� ��
�����"$�
������
�������$��-��,��	�0
������7���0,���0�.��������-����������
,�������� �7�
� 
������
1��� ������ ��0����� ;�� ��� �������� ,-�	�8� ��	�8�$� ���� .�0��0
������ 7�	�
��7�/��� ,�
2�� ,����� �������� ,�������� v1i(nC� 0�	����� ��
��� i = 1, 5 a 6. Jsou zobrazeny na
obrázcích 5. a 6.

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
� 0.4

� 0.3

� 0.2

� 0.1

0

0.1

0.2

0.3

�� t [s]

 v11(n)

  ��

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
� 0.4

� 0.3

� 0.2

� 0.1

0

0.1

0.2

0.3

�� t [s]

 v15(n)

  ��

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
� 0.2

� 0.15

� 0.1

� 0.05

0

0.05

0.1

0.15

�� t [s]

 v16(n)

  ��

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
� 2500

� 2000

� 1500

� 1000

� 500

0

500

1000

1500

2000

2500

�� t [s]

v11(n)

  ��

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
� 1000

� 800

� 600

� 400

� 200

0

200

400

600

800

1000

�� t [s]

 v15(n)

  ��

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
� 400

� 300

� 200

� 100

0

100

200

300

400

�� t [s]

 v16(n)

  ��
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sekcí 1, 5 a 6 pro 1. kanonickou formu.            sekcí 1, 5 a 6 pro 2. kanonickou formu.
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